

鹿心社：谱写新时代中国特色社会主义江西篇章



原标题：江西省代表团讨论党的十九大报告 刘奇葆鹿心社刘奇姚增科黄跃金发言



10月18日，江西省代表团在驻地举行全体会议，讨论党的十九大报告。（梁振堂 摄）

伟大旗帜引领伟大事业，伟大思想领航伟大时代。10月18日下午，刚刚在北京人民大会堂聆听了习近平同志作党的十九大报告的江西省十九大代表们，依然沉浸在激动与豪迈之中。在代表团全体会议上，他们深入讨论，热烈交流，一致认为，报告鲜明地回答了我们党面向未来举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、实现什么样的奋斗目标重大问题，为全党全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，实现中华民族伟大复兴的中国梦指明了前进方向。

刘奇葆代表说，党的十九大报告，高举旗帜、立论定向，把握大势、总揽全局，是当前和今后一个时期党和国家事业的总设计、总定向、总指引，为新时代中国共产党人立起了新的历史坐标，为马克思主义注入了新的真理力量，为中国特色社会主义事业提供了新的战略指引，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。报告凝结着一个高度共识，就是过去五年以习近平同志为核心的党中央带领全党全国人民取得历史性成就、党和国家事业发生历史性变革；报告贯穿着一条鲜明主线，就是新时代坚持和发展中国特色社会主义；报告闪耀着一个思想灵魂，就是新时代中国特色社会主义思想；报告凸现着一个根本要求，就是全面加强党的领导、全面从严治党。

鹿心社代表说，报告总揽全局、气势恢宏，思想深邃、内涵丰富，通篇贯穿坚定的信念追求、强烈的使命担当、真挚的为民情怀，闪耀着马克思主义真理的光芒，是我们党夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的政治宣言和行动指南，对于我们党团结和带领全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有重大而深远意义。学习贯彻十九大精神，最重要的要坚决维护习近平总书记核心地位，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，联系江西实际，努力把各项工作做得更好，加快建设富裕美丽幸福江西，奋力谱写新时代中国特色社会主义发展江西篇章。

刘奇代表说，报告是新时代我们党坚持和发展中国特色社会主义的行动纲领。学习贯彻报告精神，必须深刻认识“中

国特色社会主义进入了新时代”这一历史方位的极端重要性，必须深刻认识确立习近平新时代中国特色社会主义思想重要历史地位的极端重要性，必须深刻认识“当前我国社会主要矛盾发生历史性变化”的极端重要性，必须深刻认识“全面从严治党永远在路上”这一历史进程的极端重要性。要高举旗帜，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，深刻理解和准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想，让习近平新时代中国特色社会主义思想在赣鄱大地生根发芽、开花结果。

姚增科代表说，聆听报告有如下体会：一是中国智慧、中国方案不仅造福人民、改变中国，而且造福人类、影响世界。二是报告对我国社会主要矛盾和所处历史阶段的科学精准判断，体现了以人民为中心发展思想，“怎么看”为“怎么办”奠定了脚踏实地的基石。三是开创党和国家事业新局面，必须以新时代中国特色社会主义思想为指导，既要坚定不移走中国特色社会主义道路，又要与时俱进发展中国特色社会主义。四是重视抓党建是大智慧，善于抓党建是大本领。抓党建，必须把政治建设放到首位，维护对标看齐习近平总书记这个党中央、全党核心。

黄跃金代表说，报告总结了十八大以来的历史性成就和开创性贡献，提出了一系列重大战略、重大政策、重大举措，是面向全党、面向全国、面向世界的“政治宣言”，是决胜全面小康社会的“动员令”，是未来治国理政的“路线图”。习近平新时代中国特色社会主义思想，是马克思主义中国化的最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是我们的行动指南。报告反复强调“人民”二字，强调不忘初心，为中国人民谋幸福；强调满足人民日益增长的美好生活需要，充分体现了以人民为中心思想，体现了党的根本宗旨和奋斗目标。

李炳军、毛伟明等代表作了发言，孙新阳、赵爱明、尹建业、殷美根参加会议。

来源：江西日报

责任编辑：霍宇昂

在雷诚看来，《邱师兄医学笔记》能够流传，也和医学类院校的特殊性质相关。

不幸的是，专家们表示，这些方法都不太靠谱。

当前文章：<http://www.fmdke.cn/article/id1k.pdf>

发布时间：2017-10-23 07:55:17

[硕士充气娃娃结婚](#) [美国队长2](#) [阴阳代理人之改命师](#) [修真界败类](#) [帝尊](#) [新宋](#) [蜘蛛纸牌](#) [风云无双](#)
[北戴河](#) [云南旅游](#)